

2017年实用购房指南



近来,中国一线城市楼市火爆,在多重利好政策的刺激下,市民纷纷出手买房。然而买房时常见的各种指标,确实难住了不少初次买房的人。今天小编就给大家送福利,从购房指标到户型选择,统统在这里:

在买房的过程中,户型是一个永远也绕不开的话题。据统计,比起地段和配套,七成购房者更在意户型的好坏。那么,到底什么样的户型才算是好户型呢?挑选户型的时候要注意些什么呢?

在讲户型之前,我们首先来搞清楚两个概念—开间和进深。习惯上,我们把房间的主采光面称为开间(面宽),与其垂直的称为进深。

一般来说,进深与开间之比介于1:1.5之间较好。

进深过大,开间过小,会影响户型采光通风,房间内会显得比较暗。

进深偏小,开间过大不利于房间保温,浪费能源。

1.动静分区

动区是指客厅、餐厅、厨房、次卫等白天活动的区域,应该靠近户门设置,尤其是厨房。

静区则指的是卧室、书房、主卫等夜间休息的区域,应当尽量布置在户型内侧。

2.干湿分区

干湿分区是指厨房、卫生间这两个湿气较重且较容易产生脏污的区域,它们应与精心装修的怕水怕脏的卧室等尽量分离。

厨房是家居生活中最主要的污染源,噪声、油烟油污、清洗污水等集中于此,因此厨房的布置要尽可能的靠近户门,远离卧室、客厅。

3.公私分区

户型的私密性主要需做到两点:

首先在入户门外向户型内望去时,玄关处应当有所遮挡,避免站在门外就能对屋内一览无余。

其次是户型内部客厅、餐厅等公共活动空间与卧室等较为私密的空间有视觉上的遮挡,避免在公共区间就能对私密空间一览无余。

4.通透良好

通透性主要是指户型的通风和采光功能。

要保证户型具有良好的通透性能,首先要求户型要有良好的进深开间比,即户型比较方正。

其次户型最好有两面可以采光和通风,相对两面采光通风最佳(如南北、东西),其次是相邻两面采光(如东和南、南和西、西和北等),只有一面采光通风效果最差。

另外厨房厕所是湿气比较重的两个区域,要尽量做到独立采光通风,也就是避免暗厨暗卫。

家务动线,主要是餐厅和厨房之间。

还有来客动线,主要是入户和客厅之间。

动线流畅与否将影响人们进行各种活动时能否实现顺利转换。

户型的设计影响到动线的走向,而动线的走向会影响到居住的品质。

了解完户型之后,购房的其它几项指标也是非常值得参考的,小

编罗列以下几条,购房新手绝对需要。

最需重视:楼间距

与楼之间的距离越大,品质就越高,私密性就越好。许多楼盘的沙盘模型并没有呈现出实际的楼间距,所以,要仔细询问。

最不可忽略:车位比

对于一般的小区,车位比达到1:0.6就可以了,如果是高档别墅一般要在1:2以上才够用。

最易混淆:绿地率和绿化率

绿地率和绿化率是不同的概念。一般小区的绿地率不能低于30%。有的开发商喜欢说“绿化率”,是因为绿化率的计算相对模糊。

最相关:得房率和公摊面积

一般多层得房率在80%以上,高层由于电梯间和消防通道面积大,一般在70%左右。得房率越高越好,但公摊如果太小,生活舒适度会降低,电梯空间狭小,楼道也会黑暗狭窄。一般来说,高层楼房的公摊系数要大于多层的公摊系数。高层公摊系数一般在0.18~0.26之间,而多层的公摊系数则在0.11~0.16之间。

最需关注:开间

开间就是采光面,当然是越开间越好。一般,两室一厅80平方米左右的住宅,其客厅开间最大不可超过3.9米;120平方米的住宅,客厅开间在3.9米至4.2米之间。

最需算计:赠送面积

购房时大都会有一些面积是赠送的,如:阳台。阳台分为封闭和半封闭两种,封闭阳台要全部算面积,半封闭阳台只算一半面积,半封闭阳台越多越超值。

最易忽视:层高

现在一般商品房的层高是2.9米,如果减去楼板及地砖等的厚度,有2.7米的净高也就不错了。如果是跃层或复式,层高的指标就更重要了。

最常见:容积率

你能否住的舒适,首先要看容积率。容积率越低,舒适度就越高。一般情况下高层住宅容积率应不超过5,多层住宅应不超过3。

希望在这些户型与指标的科普之下,大家都可以找到最满意最喜欢的新房。



墙面颜色深浅不一,是不是渗水?地面未找平只抹了水泥油是否达标?3月1日,验房团在业主詹先生家就遇到了以上问题。验房师表示,这都不能说明房子未达到交付标准,除了用仪器一锤定音,还要参照国家标准和合同。

3月1日下午,验房团来到詹先生的房子,开始了两个小时的忙碌。在卫生间和主卧的墙角,大家都发现墙角水泥砂浆抹灰层的颜色较深,看起来很像水渍,让人担心。不过,验房师刘超用湿度检测仪检测,显示相对湿度为7~8个单位,在正常范围内(一般渗水点在20个单位左右,甚至更高)。刘超表示,深色墙壁可能是之前施工时,被弄湿导致的。

验房团发现,全屋的地面均未找平,裸露水管;全屋的电未在各个房间和大厅到位。验房师刘超表示,国家对这方面是没有

相关规定的,从詹先生的购房合同内“装饰装修标准”一栏上看,合同上没有注明地面的标准,而电也只是说到户。所以,这两个方面是没有违反合同的,但是这样的低配,业主在地面找平和水电改造上得多花些成本。

在次卧卫生间,预留的洗手台位置,验房师提醒该位置两个阴角的角度都过大,这会导致洗手台与墙面缝隙过大,需要在贴砖时多加注意。

此外,新居的阳台地面有一半是空鼓,但室内几乎没有空鼓,墙面抹灰的质量也比较好,值得点赞。刘超表示,新居的总体质量较好,一些问题虽然可以在装修环节整改,但业主还是要有维权意识,将所有问题都反馈给开发商和物业,哪怕是用减免物业费的办法,弥补后期整改费用,那也可行。

**住廉租房到期能落户吗?
石家庄市公安局:买房租房都可落户**



买房了可在房产所属辖区落户

市民路女士来电说:“国家政策越来越好,我们这两年一直住廉租房,做小买卖也攒了点钱,买了套小面积的房子,等今年到期政府就不再跟我们续合同了,我们的户口怎么办?”

人口管理支队工作人员答复:对于《廉租房租房合同》期限已满,需要将户口迁出的居民,如果已经购买了房产,可以直接在房产所属辖区落户。

租房也可以申请落户

市民徐先生来电咨询:“今年,我们不符合申请廉租房的条件了,但我们没买房子,需要租房住,那我们的户口怎么办呢?”

人口管理支队工作人员答复:如果是租他人房屋,在征得房主同意且在房主未落户的情况下,凭房屋租赁合同、暂住证、房主书面同意入住证明、社区民警出具的人员入住情况调查报告等相关材料,也可以申请户口迁入。

还可以申请公共地址落户

如果在没买到商品房,或者租房房东不允许等各种原因造成不能落户,那应该怎么办呢?是否真的就成“黑户”了呢?对此,工作人员表示,针对这种情况,公安机关从便民利民的角度考虑,居民可以向廉租房辖区派出所申请一个公共地址落户。但是,该工作人员不建议居民将户口落在公共地址,因为手续比较复杂,将会影响居民在工作、学习中遇到的各种需要户口本的事项。

助首次购房者轻松买房

1、第一次买房为了什么?

对于这个问题,很多人会给出很多回答。但归根结底,就是两方面,第一是为了生活,第二是为了工作。

配套和交通,才是一个房子是否满足你需要的核心,对于年轻人尤其不利交通和配套差的地方,往往在远离城区的郊区,所以出于实用主义需要,买在主城区,是绝对正确的。

2、有车能解决问题吗?

建议采取“买到偏远郊区再买个车”的买房解决方案。

买在主城区或者比较成熟的区域,虽然房价稍微高一点,但长期以来的交通便利,你会觉得多花点钱是值得的。

3、升值潜力重要吗?

一个人买房,随着自身家庭结构、经济条件、各方面需求的变化,一般到十年八年的就有换房打算,而一般情况下换房都是“卖旧房换新房”。

如果你之前买的房子升了值,不但可以换房,还能赚一笔。如果没怎么涨,你还必须自己添钱或贷款,好的情况下,房价短时间升值的收获,比你工作十多年来赚得多,减少自身贷款和买房痛苦,何乐而不为?

4、住在什么板块重要吗?

在“富人区”,很多人买房也选择在这里,觉得住在高端板块总能让自己脸上贴金,但是笔者认为住在什么“板块”并不要完全出于“面子”的因素,要看这里环境如何、生活是否方便,配套是否符合自己的生活习惯和消费能力,自己的亲戚朋友是否在这里,这离上班地方近不远?一句话,合适就是最好的。

5、离工作地点近真有那么重要吗?

很多年轻人买房,很多时候都选择离公司近的地方,殊不知,随着市场化的推进,现在年轻人跳槽或晋升的情况很普遍,换工作、换地方实为正常,房子又不可能跟着你一起走,所以,买房只要交通方便,大致知道自己愿意在一座城市的哪个区域就业就行了啊。

